



Ljubljana, 5. 6. 2018

POROČILO

SEMINAR AVTIZEM (četrta izvedba)

23. maj 2018

1. Informacije o seminarju

V Izobraževalnem centru Pika smo imeli v sredo, 23. maja 2018 četrto ponovitev seminarja z naslovom AVTIZEM. Seminarja se je udeležilo 34 udeležencev in sicer 14 strokovnjakov iz vrtcev, 17 iz osnovnih šol ter 3 zaposleni iz drugih ustanov. Na seminarju je predavala specialna pedagoginja dr. Branka D. Jurišič, 8 pedagoških ur.

2. Program seminarja

Vsebina je bila podobna kot na prvi izvedbi (3. 2. 2016): značilnosti avtističnih motenj (AM), samostojnost in otroci z AM, z dokazi podprto poučevanje in ravnanje ob vedenjskih izbruhih.

3. Anketni vprašalnik

Izobraževalni center Pika se iskreno zahvaljuje vsem udeležencem, ki so podali svoje ocene, mnenja, komentarje in predloge v zvezi s seminarjem. Vaše povratne informacije so za nas zelo dragocene, saj se lahko iz njih učimo in postanemo boljši.

ANALIZA ANKETNIH VPRAŠALNIKOV – SEMINAR AVTIZEM (23. 5. 2018)

Število prijavljenih na seminar: 34

Število izpolnjenih anketnih vprašalnikov: 34

Število analiziranih vprašalnikov: 34

Lestvica: 1-zelo slabo; 5-odlično

	Povprečna ocena
Organizacija seminarja (N=34)	4,9
Predavateljica – izvedba predavanj (N=34)	5,0
Izbor vsebin seminarja (N=34)	4,9
Pisna gradiva (N=34)	4,8
Seminar v celoti (N=34)	5,0
Cena seminarja (N=32)	4,2

Po analizi oddanih anketnih vprašalnikov ugotavljamo, da so udeleženci seminarja na lestvici od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično) vse kategorije ocenili zelo visoko.

4. Odzivi udeležencev seminarja

Kaj želite posebej pohvaliti?

Všec mi je bilo, da smo lahko vprašanja zastavljali med samim predavanjem in ne le na koncu. Pohvalila bi tudi to, da nam je s predavateljica ob konkretnih materialih pojasnila nekatere „prijeme“.

Zelo so mi je bile vse „prilagoditve“ – vizualne podpre (oznacevalci odmorov po stenah), dodatni brezžični listi, zvonček za oznanjanje začetka in zaključnega odmora.

Primeri učniških praks.

Dobra retorika, primerjave, razlaga in smisel za humor predavateljice. Dobri izročki. ~~Primeri~~ Navedena dodatna literatura, povezave, ~~konk~~ slike in primeri konkretnih materialov. Organizacija, prehrana!

Posebej bi pohvalilo delovanje IC Pika, kjer lahko pridimo veliko uporabnih in praktičnih gradiv za svoje delo. Pohvalim tudi predavateljico, dr. B. Jurinč, saj s njeno pomočjo delopisalo → mlajše odlične, podprejmo s primeri, filmom in z avtorji uporabnimi strategijami.

Predavateljico z veliko znanjem in povezovanjem teorije s prakso ter njen humor. Hrana, ki so jo pripravili za nas. Pohvalite jih 😊. Zelo okusno.

Pojasnilo predavateljice: Nekaj udeležencev seminarja je izrazilo željo, da bi na seminarju obravnavali konkretne primere iz prakse (njihove šole ali vrtca); motivirane vabimo, da izkoristijo možnosti individualnega svetovanja v IC Pika, morda tudi e-svetovanje ali svetovanje po telefonu (več o tem lahko preberete na naši spletni strani www.icpika.si).

Pojasnilo koordinatorice: Kot opombo na organizacijo seminarja je nekaj udeležencev omenilo težavo s parkiranjem vozil. Nahajamo se v bližini središča mesta in smo omejeni s parkirnimi mesti. O tem udeležence obvestimo pred seminarjem in jim predlagamo uporabo mestnega prevoza. Informacije o lokaciji in možnosti parkiranja ter uporabe LPP si lahko ogledajo v povezavi: <http://icpika.si/o-nas/> (na dnu spletne strani). Za parkiranje v sosednjih ulicah pa je v pomoč mobilna aplikacija Urbana: <http://www.jhl.si/enotna-mestna-kartica-urbana/mobilna-aplikacija-urbana> (omogoča podaljševanje plačila parkirnine preko mobilnega telefona).

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so napisali svoje želje in usmeritve za naše sodelovanje v prihodnosti.

5. Nekaj utrinkov iz seminarja



Udeleženci seminarja med predavanjem.

.... in med odmorom za malico.



Poročilo sta pripravili: dr. Branka D. Jurišić in Sabina Pšeničnik, IC Pika, 5. 6. 2018

